

IV. ADMINISTRACIÓN LOCAL

Murcia

3826 Corrección de error material en el título de la publicación 3652 del Boletín Oficial de la Región de Murcia número 168, de fecha 23 de julio de 2025.

Advertido error material en el título de la publicación 3652 del "Boletín Oficial de la Región de Murcia", número 168, de fecha 23 de julio de 2025, se rectifica en lo siguiente:

Donde dice:

Consultas públicas a personas interesadas para el inicio de la Evaluación Ambiental Estratégica del Avance del Plan Especial de Desarrollo de Suelo Urbano sin Consolidar en el ámbito PE-TR1, Torreagüera.

Debe decir:

Consultas públicas a personas interesadas para el inicio de la Evaluación Ambiental Estratégica del Avance del Plan Especial de Reordenación Volumétrica en parcela DE (equipamiento local) de suelo urbano consolidado situada en Calle Puerta de Orihuela esquina C/ Santa Rita, Murcia.

En Murcia, 23 de julio de 2025.—El Teniente de Alcalde de Planificación Urbanística, Huerta y Medio Ambiente, Antonio Navarro Corchón.